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ATA DE REUNIÃO

 

REUNIÃO - Comitê de Integridade do MPU

1. Identificação da Reunião
Data da reunião:10/04/2024 Local da Reunião: Videoconferência
Horário de início: 16h Horário de Término: 17h
Coordenação da Reunião: Leonardo Schwindt
2. Objetivo da Reunião
1. Formação das Comissões de Integridade dos Ramos e ESMPU

2. Elaboração dos Planos de Integridade dos Ramos e ESMPU

3. Criação do Curso de Integridade MPU-ESMPU

4. Página MPU - Integridade

 

Apresentação da reunião 

Gravação da reunião (Senha de acesso: e.d^68I^)

 

3. Participantes
Nome RAMO

Dr. Artur de Brito Gueiros Souza MPF
Dr. Anderson Luiz Correa da Silva MPT
Carllyam Soares Dias ESMPU
Daiane Gabriela Lucas Tavares MPM
Daniel Santiago Coutinho de Miranda MPF
Diana Santos ESMPU
Leonardo Schwindt MPF
Ricardo Franco MPT
Thiago Lucena MPDFT
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https://drive.google.com/drive/folders/1HfVoHS6JQe6YXd_bnrYkquKG1Ta18_-F?usp=drive_link
https://mpf-mp-br.zoom.us/rec/share/zeCOnY9m-9txC9jCGQNEK6b-_8jYLeQ00AqmYdwZSiXuvGUOydeunQlqBWdpZwuX.Y1ryGx_vlPg1CU1B


4. Assuntos tratados
A reunião foi iniciada com a mediação de Leonardo Schwindt, que cumprimentou todos os
presentes e passou a palavra para o Dr. Artur, coordenador do Comitê de Integridade do
MPU, para fazer a fala inicial e apresentar a pauta dos trabalhos.

Registros e encaminhamentos:

Foi informado pelos representantes dos Ramos e da ESMPU que todos os órgãos instituíram
suas respectivas comissões de integridade visando à elaboração dos respectivos planos.

Leonardo anunciou que disponibilizou o guia do Plano de Integridade no Google Drive para
orientação das principais estruturas que deverão estar contidas no documento, a ser
elaborado até 15/05/2024.

Dr. Anderson levantou a dificuldade em finalizar o trabalho com qualidade dentro desse
prazo e solicitou uma prorrogação. Thiago, concordando com Dr. Anderson, afirmou a
necessidade de ampliar o prazo. Leonardo concordou com a necessidade de mudança da data
de entrega do Plano de Integridade e sugeriu discutir a prorrogação na próxima semana no
grupo de discussão do WhatsApp, após levantamento de mais informações sobre quanto
tempo a mais seria necessário para a elaboração dos planos.

Daiana informou que o MPM já possui um plano de integridade e uma unidade técnica de
gestão de integridade e tem desenvolvido o trabalho operacional. Comunicou que o MPM
aderiu ao Programa Nacional de Prevenção da Corrupção - PNPC.

Diana relatou que o plano de integridade da ESMPU já está em elaboração, passando por
ajustes finais. Informou também que o levantamento dos riscos de riscos e o plano de ação
foram realizados e devem atender ao prazo de 15/05/2024.

Leonardo comunicou que a elaboração do programa pedagógico do curso de Integridade está
sendo elaborado com o apoio da ESMPU e que a ideia é oferecer um curso mais amplo para
todos os ramos, membros, servidores e colaboradores, inicialmente na modalidade EAD.
Posteriormente, serão realizados cursos mais aprofundados para aqueles que atuam
diretamente na temática.

Leonardo apresentou uma sugestão de mudança na página do MPU para aumentar o acesso
às ações da comissão e às capacitações dentro de cada ramo. Como a página está sob a
gestão da Secretaria Geral do MPF, será desenhada uma proposta para comportar as
informações relacionadas ao tema integridade.

Por fim, Leonardo revisou o cronograma para verificar o que já foi concluído referente às
ações do comitê e sugeriu uma nova reunião para o dia 10/05/2024. Reforçou que o Google
Drive está disponível para compartilhamento de informações.

Leonardo passou a palavra para o Dr. Artur para encerrar a reunião. Dr. Artur agradeceu a
participação de todos na elaboração do trabalho e encerrou a reunião.
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5. Tarefas e Decisões

Tarefa Responsável Prazo
Deliberação sobre a prorrogação do prazo
de publicação dos planos de integridade Dr. Artur 19/04/2024

Articulação com a SECOM para elaboração de
uma identidade visual para o tema integridade Leonardo e Lívia 24/04/2024

Definir estrutura do site do MPU para
comportar o tema integridade Leonardo 24/04/2024
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